



UWM.DZP.243.2445.2024
Postępowanie nr: 496/2024/PN/DZP

Olsztyn 10 grudnia 2024 r.

***Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Dostawa sukcesywna szczepionek dla zwierząt gospodarskich do Polikliniki Weterynaryjnej UWM”

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320. tj.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez Wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Poz. 19. Erysin single shot 10 ml. Produkt nie występuje w takiej pojemności. Prośba do Zamawiającego o określenie jaką pojemność należy wycenić.

Odpowiedź: Proszę wycenić 50ml

Pytanie nr 2

Poz. 27. Insol Dermatophyton 5ml. Produkt nie występuje w takiej pojemności. Prośba do Zamawiającego o skreślenie.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśli pozycję.

Pytanie nr 3

Poz. 40. Rabisin. Opakowanie zawierające jaką ilość dawek należy wycenić?

Odpowiedź: Opakowanie 10ml

Pytanie nr 4

Poz. 45. Vimco 50ml. Produkt niedostępny u Producenta z informacją, że nie wróci na rynek, wycofany z cennika. Prośba do Zamawiającego o wykreślenie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśli pozycję.



Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec
/podpisano elektronicznie/

Sprawę prowadzi:

Łukasz Malinowski

Tel. +48 89 523 39 12

e-mail: lukasz.malinowski@uwm.edu.pl